

Министерство образования Свердловской области (далее – Министерство) сообщает, что, по данным Управления Госавтоинспекции Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Свердловской области, за 6 месяцев 2025 года на территории региона зарегистрированы 155 дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием несовершеннолетних (за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) – 142, +9,2%), в которых 168 детей (АППГ – 157, +7%) получили травмы различной степени тяжести, 4 ребенка погибли (уровень АППГ). ДТП, в результате которых пострадали дети, составили 14% от общего количества учетных дорожных аварий. Таким образом, дети стали участниками каждого 7 ДТП с пострадавшими в Свердловской области. Подробный анализ состояния детского дорожно-транспортного на территории региона размещен на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть «Интернет»)
(<https://minobraz.midural.ru/documents/other/33846/>).